



Райком переехал

Переславский райком КПРФ сменил место своей дислокации. Освободив помещение в здании на улице Комитетской, он вслед за приёмной депутата областной Думы Александра Дымы переехал в помещение мастерских УПК. Там же сегодня располагается и приёмная федерального депутата Александра Куликова.

Многочисленные ведомственные комиссии, в том числе и от образования, посчитали, что такие соседи не помешают образовательному процессу, тем более что он начинается в УПК во второй половине дня, а приёмная депутатов работает до 14 часов. В новом помещении на зарплату депутата областной Думы был проведён не только капитальный ремонт, но и облагорожен ещё один вход в мастерские, установлена металлическая дверь, входная часть выложена плиткой.

С новосельем, райком!